
PRODUCT INFORMATION

DESCRIPTION
The 4" Box Trim Skirt/Ring, Model SIGA-TS, is a decorative cover intended
for use with Signature Series 4" Bases. The trim skirt/ring covers the
mounting screws on the SIGA-SB4, SIGA-RB4, and SIGA-IB4 to provide a
"finished" appearance to these bases.

The SIGA-TS may also be used with SIGA-SB, SIGA-RB, and SIGA-IB
bases (if necessary) to provide a "finished" appearance.

1) Refer to the Installation Sheet provided with the base. Mount the base
to the electrical box.

2) Align the tabs on the trim skirt/ring with the notches on the base.

3) Push the trim skirt/ring onto the base until it snaps into position.

4) Refer to the Installation Sheet provided with the detector. Install the
detector in its base.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

SPECIFICATIONS
Compatible Detectors Signature Series Detectors

Compatible Bases

Standard Base, SIGA-SB4
Relay Base, SIGA-RB4
Isolator Base, SIGA-IB4

Standard Base, SIGA-SB
Relay Base, SIGA-RB
Isolator Base, SIGA-IB, SIGI-IBS

Construction & Finish High Impact Engineering Polymer, White

Shipping Weight 3.9 oz (110 g)

SIGA-TS
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INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

DESCRIPTION
La jupe de garniture de boîte électrique de 10,16 cm (4 po), modèle SIGA-TS,
est un couvercle décoratif spécialement conçu pour les bases de 10,16 cm (4
po) de la série Signature. Elle permet de dissimuler les vis de montage des
bases SIGA-SB4, SIGA-RB4 et SIGA-IB4 afin de leur donner un aspect final
plus soigné.

Elle peut également être utilisée sur les bases SIGA-SB, SIGA-RB et SIGA-IB,
si nécessaire, afin de leur donner un aspect final plus soigné.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Détecteurs compatibles Détecteurs de la série Signature

Bases compatibles

Base standard, SIGA-SB4
Base relais, SIGA-RB4
Base d’isolement, SIGA-IB4

Base standard, SIGA-SB
Base relais, SIGA-RB
Base d’isolement, SIGA-IB, SIGI-IBS

Construction et fini Polymère technique avec résistance
élevée aux impacts, blanc

Poids à la livraison 110 g (3,9 oz)

SIGA-TS
Jupe de garniture de boîte

de 10,16 cm (4 pouces)

MODE D’INSTALLATION
1) Se référer à la fiche d’installation fournie avec la base. Monter la base sur

la boîte électrique.

2) Aligner les onglets de la jupe de garniture avec les encoches de la base.

3) Enfoncez la jupe de garniture sur la base jusqu’à ce qu’elle s’enclen-che
en place.

4) Se référer à la fiche d’installation fournie avec le détecteur. Monter le
détecteur sur la base.
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